



Владимир Кузнецов (на фото) забросил свою дебютную шайбу в КХЛ

«Автомобилист» разгромил лидера Запада

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» одержал вторую домашнюю победу подряд. После успешной игры против «Авангарда» (5:2) екатеринбуржцы разгромили лидера западной конференции КХЛ «Йокерит» — 5:1.

Первый период в игре против финской команды, лидировавшей на Западе, получился образцово-показательным. Почти вдвое перебросали соперника, избежали удалений, а вместе с ними и опасных моментов в своих воротах. Ну и, конечно, порадовала результативность: за двадцать минут «шюферы» трижды огорчили голкипера «Йокерита». Открыл счёт **Георгий Белоусов** уже на второй минуте встречи: его перевели в первое звено, и он оказанное доверие оправдал. В концовке периода «Автомобилист» в течение тридцати секунд забил ещё дважды. Сначала отличился **Никита Трякин**, а затем свою первую шайбу в КХЛ забросил воспитанник екатеринбургской школы хоккея **Владимир Кузнецов**. Его вызвали на матч с «Йокеритом» из «Горняка», где Владимир успел настрелять шесть

шайб в начале сезона. Продолжил забивать Кузнецов и в основной команде, да ещё как забивать: Владимир подхватил шайбу, протаскал её через всю площадку, но пути легко обыграв защитника «Йокерита», и забросил третью шайбу «Автомобилиста» в матче. После такого стартового отрезка игра немного успокоилась. Екатеринбургцы пытались контролировать ход встречи, но во втором периоде всё же одну шайбу пропустили. В третьей двадцатиминутке «шюферы» три раза подряд зарабатывали удаления, но все три раза им удалось выстоять во многом благодаря отличным действиям **Владимира Галкина**. **Джесси Блэкер** и **Георгий Белоусов** отличились по ходу третьего периода и установили окончательный счёт встречи — 5:1. Подопечные **Билла Питерса** по-прежнему находятся на пятой строчке Восточной конференции, но подбираются к лидирующей четвёрке.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

Защита титула и возвращение в Европу

Екатеринбургская «Синара» стартует в новом мини-футбольном сезоне

Данил ПАЛИВОДА

В России стартовал новый мини-футбольный сезон. Вчера в матче-открытии чемпионата страны клуб «КПРФ» встретился с нижегородским «Торпедо».

Екатеринбургская «Синара» вступил в турнир на следующей неделе в ранге чемпиона страны. Подопечные **Евгения Давлетшина** проведут две встречи с «Норильским никелем». На самом деле хорошо, что екатеринбургская команда начнёт свой турнирный путь на неделю позже. В расположении клуба только вернулись **Сергей Абрамов** и **Дмитрий Путилов**, которые в составе сборной России выступали на чемпионате мира. Команда тренировалась без них, что может сказаться на подготовке. Ну и, конечно, не стоит сбрасывать со счетов усталость игроков, как физическую, так и моральную: они раньше вышли из отпуска, провели несколько сборов в национальной команде и отыграли весь турнир в Литве. Поэтому лишняя неделя на восстановление лидеров команды — это большая плюс.

Защитить титул чемпиона будет крайне сложно. В чемпионате России по мини-футболу хоть и немного команд по сравнению с другими видами спорта, но конкуренция очень высокая. В сборной себя проявляли игроки разных клубов: и «КПРФ», и «Тюмень», и «Газпром-Югра», так что у всех есть свои лидеры. К слову, капитан «Синары» **Сергей Абрамов** на чемпионате мира смотрелся не самым лучшим



В прошлом сезоне «Синара» в финале чемпионата России оказалась сильнее «Тюмени»

образом. После такого феноменального сезона в клубе от Абрамова ждали чудес и на международном уровне, но **Сергей провёл невзрачный турнир, хотя игрового времени он получил предостаточно. И это настораживает. Во многом именно благодаря игре Абрамова «Синара» в прошлом сезоне стала чемпионом. И если у него действительно наступит спад, то и команде придётся крайне тяжело.**

При этом чемпионат мира дал повод для радости за голкипера «Синары» **Дмитрия Путилова**. Если уж к кому нет вопросов по игре на турнире в Литве — то к нему. Путилов действовал очень уверенно, где мог спасал команду. Ну а про серию пенальти в матче с Аргентиной и говорить не стоит: **Дмитрий дал шанс полевым игрокам выйти в полуфинал, которым, к сожалению, они не воспользовались.**

Состав «Синары» не изменился, за исключением того, что **Андрей Соколов**, выступавший в прошлом сезоне на правах аренды, вернулся в «Тюмень». Все остальные игроки на месте, и пока отсутствовали Абрамов и Путилов, екатеринбургская команда провела матчи предсезонного турнира в Тюмени. Подопечные **Евгения Давлетшина** уступили «Динамо-Самаре» (2:4), сыграли вничью с «Новой Генерацией» (5:5), а в матче за третье место обыграли «Ухту» — 3:2. Неплохо на турнире себя проявили **Антон Соколов** и **Валерий Дёмин**, от которых многое будет зависеть в новом сезоне. Также на турнире **Евгений Давлетшин** давал игровое время и молодым футболистам, чтобы посмотреть на них в деле.

Предстоящий сезон для «Синары» будет знаковым ещё и в том плане, что спу-

КАЛЕНДАРЬ

Чемпионат России.
15-16 октября. «Синара» — «Норильск».
22-23 октября. «КПРФ» — «Синара».
Лига чемпионов.
27 октября. «Синара» — «Луценец».
28 октября. «Синара» — «Бенфика».
30 октября. «Синара» — «Халле-Гоиик»

* все три матча пройдут в Словакии.

10 лет екатеринбургская команда возвращается в еврокубки. «Синара» выиграла Лигу чемпионов (тогда турнир назывался Кубок УЕФА) в сезоне 2007/2008, также выходила в финал в сезоне 2008/2009. В последний раз клуб играл в еврокубках в сезоне 2010/2011 и не смог пройти барьер элитного раунда. В нынешнем сезоне команда начнёт свой путь в Лиге чемпионов с основного раунда, соперниками «Синары» станут «Луценец» (Словакия), «Бенфика» (Португалия) и «Халле-Гоиик» (Бельгия).

Цели и задачи у нас всегда самые высокие. А в этом предстоящем сезоне как никогда. Мы все прекрасно понимаем, насколько трудно будет защитить титул чемпиона. Ещё мы хотим удачно выступить в Кубке России. Ну и, конечно же, участие в Лиге чемпионов, в которой задача — выступить как можно успешнее, — рассказал о задачах команды **Евгений Давлетшин**.

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

У Карпина проблемы с составом, а впереди решающие матчи

Данил ПАЛИВОДА

Сборная России по футболу готовится к матчам отборочного цикла ЧМ-2022. Сегодня, 8 октября, подопечные **Валерия Карпина** примут в Казани Словакию, а 11 октября на выезде сыграют со Словенией.

У тренерского штаба сборной в преддверии важнейших матчей возникли серьёзные кадровые проблемы. **Артем Дзюба** отказался от вызова в команду, сославшись на плохую форму, **Марко Фернандес** завершил национальную карьеру, ну и, конечно, россыпь травмированных игроков: «легионеры» **Александр Головин** и **Денис Черышев**, важный для сборной **Карпина Алексей Ионов**, фланговые защитники **Вячеслав Караваев** и **Илья Самошиноков**.

Безусловно, главная потеря — **Александр Головин**. Человек, от которого полностью зависел креатив в атаке, который мог решить моменты за счёт индивидуального мастерства. Увы, надеяться на ещё одного «легионера» — **Алексея Миранчука** — тоже не приходится. Уж больно мало времени проводит Алексей на поле в «Атланте», и, соответственно, в сборную придёт без игровой практики. Да, есть динамовская молодёжь (**Арсен Захарян**, **Денис Макаров**, **Даниил Фокин**), есть представители «Зенита» **Александр Ерохин** и **Далер Кузязев**, партнёр **Смолова** по «Локомотиву» **Рифат Жемалетдинов**, но смелет ли кто-то из них в полной мере заменить Головина — большой вопрос.

В связи с отказом Артёма Дзюбы от поездки в нацио-



Валерию Карпину и его тренерскому штабу предстоит серьёзное испытание в виде матчей со Словакией и Словенией. От них зависит судьба отбора на ЧМ

нальную команду среди нападающих у Карпина также выбор небольшой: **Фёдор Смолов**, **Антон Заболотный** и **Гамид Агаларов**. Понятно, что в стартовом составе вероятнее всего выйдет Смолов, но проблема в том, что в сентябре Фёдор никак себя не проявил в «Локомотиве». В последний раз Смолов забивал Малые 7 сентября, после этого у него случился голевой затишье, которое продолжается уже шесть матчей. Заболотный тоже без голов, Агаларов впервые вызван в национальную команду.

Проблема есть и с фланговыми защитниками. Перед самыми сборами в лазарет отравился **Илья Самошиноков**, вместо которого вызвали **Арсена Адамова** из «Урала». Нет Караваева, нет Фернандеса, и кем Карпин будет закрывать фланги обороны, пока не ясно.

И всё это одновременно выкатилось именно перед важнейшими матчами отбора. Валерию Карпину и его тренерскому штабу придётся крайне



В Камышлове установили самую большую скульптуру Бажова

Иннокентий ЛАВРЕНОВ

Благотворительный фонд «Бажов» установил в Камышловском районе монумент известному уральскому писателю. Авторы самой большой скульптурной композиции в России, посвящённой Бажову, предлагают взглянуть на его фигуру шире, ведь Бажов был многогранной личностью: учителем, краеведом, журналистом, писателем, общественным деятелем.

В истории творчества уральского фольклориста, Камышлов занимает, пожалуй, не менее важное место, чем Екатеринбург или Сысерть. После учёбы в Пермском духовном училище Павел Бажов стал учителем русского языка. Он преподавал сначала в столице Урала, а затем переехал в Камышлов. О его таланте педагога красноречиво говорит следующая история: в училищах существовала традиция вручать любимым учителям бантики — этих бантиков у писателя накопилось великое множество.

Вслед за «Петровыми» экранизируют «Отдел»

Пётр КАБАНОВ

Ещё один роман екатеринбургского писателя **Алексея Сальникова** экранизируют. Речь идёт про произведение «Отдел», написанное ещё до «Петровых в гринпее и вокруг него».

В сентябре Алексей Сальников в интервью «Петербургскому дневнику» говорил, что предложение по «Отделу» действительно есть. Сейчас информация о начале ра-



Скульптурную композицию было решено установить рядом с Центральной детской библиотекой им. П.П. Бажова в Камышлов

У нас возникла идея показать многогранность Павла Петровича как личности, — рассказывает **Сергей Поляганов**, председатель совета фонда «Бажов». — Он известен как писатель, и многие забывают, что он был ещё и талантливым педагогом. В основу скульптуры

заложили три «грани» Бажова — учитель, общественный деятель и писатель. Каменная необработанная глыба символизирует труд в воспитании учеников, а гранитная кафедра и книга — труд писателя и публициста. Здесь, в Камышлове, вышла первая книга писателя.

Вплотить свою идею Фонд «Бажов» доверил заслуженному художнику России, свердловскому скульптору — **Юрию Крылову**. Опираясь на предложенный проект, он выполнил трёхметровую композицию из бронзы, мрамора и гранита.

В некоторых СМИ сообщалось, что это самый большой памятник Павлу Бажову в России. Однако руководитель фонда **Сергей Поляганов** отметил, что называть этот монумент памятником не совсем верно. Тем более что самый большой памятник Павлу Бажову находится на Ивановском кладбище, и его высота — пять метров. А в Камышлове была открыта самая большая скульптурная композиция.

Справка «ОГ». Камышлов, наряду с Полевским, Екатеринбург и Сысерть, относится к «бажовским местам» области. В городе сохранился деревянный дом, где в 1921-1923 годах жил писатель. В местном музее также можно увидеть мемориальный кабинет Павла Бажова, в котором он работал на протяжении шести лет.



Памятник Павлу Бажову в Камышлов

Вплотить свою идею Фонд «Бажов» доверил заслуженному художнику России, свердловскому скульптору — **Юрию Крылову**. Опираясь на предложенный проект, он выполнил трёхметровую композицию из бронзы, мрамора и гранита.

В некоторых СМИ сообщалось, что это самый большой памятник Павлу Бажову в России. Однако руководитель фонда **Сергей Поляганов** отметил, что называть этот монумент памятником не совсем верно. Тем более что самый большой памятник Павлу Бажову находится на Ивановском кладбище, и его высота — пять метров. А в Камышлове была открыта самая большая скульптурная композиция.

Справка «ОГ». Камышлов, наряду с Полевским, Екатеринбург и Сысерть, относится к «бажовским местам» области. В городе сохранился деревянный дом, где в 1921-1923 годах жил писатель. В местном музее также можно увидеть мемориальный кабинет Павла Бажова, в котором он работал на протяжении шести лет.

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пр. Октябрьский, 1. Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0866. Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНОВ. Директор: Ю.М. ПЕТУХОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СВ - Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ПОДПИСКА (индекс): • расширенная социальная версия на 12 месяцев (09857) • расширенная социальная версия на 6 месяцев (09856) • полная версия на 12 месяцев (12284) • полная версия на 6 месяцев (12110) • социальная версия на 12 месяцев (09856) для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://urlags.ru/ для подписки в агентстве Почты России https://podписка.pochta.ru

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Общая почта «ОГ» — og@oblgazeta.ru Отдел подписки — podpiska@oblgazeta.ru Отдел рекламы — reklama@oblgazeta.ru Отдел кадров — kadrov@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 375-26-67. Бухгалтерия — 375-91-48. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы. Корр. пункт в Нижнем Тагиле — (3435) 43-13-00. По вопросам рекламы и объявлений звоните: 262-70-00. По вопросам подписки и распространения звоните: 375-79-90, 375-78-67. Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Цифры — материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе.

Тираж: Полная версия: 1 686. Расширенная социальная версия: 8 095. Социальная версия: 69 294. Всего — 79 075.

Тираж за месяц (сентябрь 2021 года), экз/тысячи	506.032
Недельный тираж (28 сентября — 2 октября)	120.929
В том числе:	
• полная версия	8.421
• расширенная социальная версия	43.214
• социальная версия	69.394